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林喜荣同志是测通学院电子教研部的一名教师，同时也是一名有着近30年党龄的党员。她多年来一直以优秀共产党员的标准严格要求自己，她认真学习习近平新时代中国特色社会主义思想，不断增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，始终坚持全心全意为人民服务的宗旨，踏踏实实做事，默默无闻地奉献。她在教学工作上爱岗敬业，为人师表，不断学习，努力提高教学水平，积极参加课程建设和科研工作，加强和提高自身的综合素质；在工会工作上不辞辛苦，无私奉献，热心为大家服务；在生活中关心同志，帮助学生，充分发挥了党员的先锋模范作用。
在教学工作中，林喜荣同志自从参加工作以来，一贯认真负责，教学态度严谨，勤奋刻苦，兢兢业业。多年来她从未间断过学习，努力提高自身的教学水平。她积极参加教学课程改革，潜心研究和创新教学方法，认认真真地为学生上好每一节课。她采用多种多样的形式进行授课，大大激发了学生的学习兴趣，增加了师生间的互动，教学效果十分良好，得到学生和督导团教师的一致好评。林喜荣同志在教学之余还十分关注学生的思想教育和心理健康。上课之余，她经常督促学生不要荒费时间，不要妄自菲薄，鼓励学生要不断进取，脚踏实地，立志更加高远，激励学生奋发图强。多年来她一直坚持义务为考研的学生辅导专业课，不管是否是她曾经教过的学生，她都耐心地进行辅导。去年有一名叫周宁的学生，由于该学生的任课教师已经调到外省的学校工作，林喜荣同志便主动承担起了他的辅导工作，从初试备考到复试考试，她一直认真耐心地辅导和解答学生的各种问题，并且在学生状态低迷时鼓励学生努力加油。在她的帮助下，周宁同学以专业课数字电子技术137分，总成绩第一名考入东北大学信息科学与工程学院科学与技术专业。周宁只是她帮助过的若干学生的一个代表，在她的帮助下，多名学生都考入了理想的学校。同时她还积极鼓励并指导学生参加大学生创新训练项目和各项比赛，多年来为培养和提高学生的实践动手能力和创新能力做出了贡献。这些学生通过训练，无论是在今后的考研中还是工作就业上都大大提高了自身的竞争实力。平时她还积极参加科研项目、课程建设和教学改革工作，多年来她发表论文数篇，获得专利四项，主持和参加课题多项。2020年参加的一项课题《“一流课程”建设背景下电子技术教学全方位改革的研究与实践》获得了黑龙江省教学成果二等奖，她参加的课题《努力构建新型教学模式，推动电子技术课程改革》获得了哈尔滨理工大学教学成果一等奖，为《电子技术》课程的发展和建设做出了贡献，也为学校和学院赢得了荣誉。
同时林喜荣同志也是学院工会小组的成员，为学院工会各项工作的组织和开展做出了很大贡献。从去年开始，慰问品的采购工作由学院负责，每一次在学院投票确定购买商品种类后，她都是往返多次奔波于各大超市之间进行商品价格和质量的比对，在确定购买商家后还要负责对接合同的签定和安排送货等各项事宜，很多时候一个超市要去四五次。去年购买仲秋节慰问品的时候，由于有一种商品要现从厂家发货，她反复多次去超市协调，超市要求必须先交3000元押金才能订货，她就自己先行垫付3000元，保证了学院教师慰问品的购买和及时发放。去年冬天，学院购买元旦的慰问品有七八个套餐，还有大部分是冷冻食品，因此是在室外发放的，她和其他几位教师从接收货品、分类到逐个发放到每一个老师手中，一直在室外冻了将近两个小时，手脚都冻麻了。平时她还负责学院的女工工作，邀请校医院的医生给广大女职工进行健康讲座，组织女教工的进行体检和学院独生子女费的发放等各项工作，十分关心女教工的生活和工作情况。
在生活中，林喜荣同志团结同志 ，乐于助人。当教研室的老师生病时，她主动替生病的老师代课。我校经管学院大三学生唐婷婷身患白血病进行筹款，她也主动为学生捐款，奉献爱心。林喜荣同志擅长文艺和体育，平时积极组织和参加学校的各项文体活动。同时，她在学校的各种协会也担任重要的工作，号召和组织学院的老师参加学校的各项文体活动。她在校羽毛球协会担任秘书职务，负责组织进行校内比赛，为协会会员购买羽毛球、运动服，管理协会经费等多项工作，不辞辛苦地为广大教师服务。她在校徒步协会担任部门负责人，负责学院教师的组织和报名工作，并且在学院也多次组织学院的教师进行徒步活动，在校工会和学院基层教师之间起到了很好的桥梁作用，同时也为丰富广大教职工业余文化生活和锻炼身体做出了贡献，增加了学校和学院的凝聚力。
林喜荣同志诚信做人，用心做事，爱岗敬业，甘于奉献。多年来无论是在教学岗位上还是日常工作中一直以优秀共产党员的标准严格要求自己，不辞辛苦，不计报酬，全心全意地为广大学生和教师服务。她以饱满的工作热情，扎实的工作作风，优异的工作成绩，赢得了广大师生的一致好评，充分发挥了一名党员的先锋模范作用。

林喜荣，女，1972年3月27日出生，1994年7月加入中国共产党，现任测控技术与通信工程学院电子教研部教师。林喜荣同志多年来积极参加科研项目、课程建设和教学改革工作，2020年参加的课题《“一流课程”建设背景下电子技术教学全方位改革的研究与实践》获得了黑龙江省教学成果二等奖；课题《努力构建新型教学模式，推动电子技术课程改革》获得了哈尔滨理工大学教学成果一等奖；2006年被哈尔滨理工大学评为工会积极分子。
